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CSIZMAZIA DARAB JÓZSEF 

HOSSZABBÍTÁS 
A .. BALATONFÜREDI LABDARÚGÁS TÖRTÉNETÉHEZ" 

Burka Tibornak nemrég jelent meg balatonfüredi futballtörténeti kötete a centenárium alkalmá- 

ból (1924-2024), amelyet a felhalmozott információk sokasága, valamint terjedelme okán is nyugod- 
tan nevezhetük enciklopédiának. E megjelenéshez kapcsolódóan, mint egy futballmérkőzés hosszab- 
bításaként gondoltam néhány, családunkkal kapcsolatos sportemléket összegyűjteni és közreadni. 

1921-ben Magyarországon mérföldkőnek szá- 

mított az 1921. évi LIII. törvénycikk megjelenése a 
testnevelésről. A törvény célját a következőképen 

fogalmazták meg: 

, Az iskolából kikerült serdülő ifjúságnak módot 
nyújt az állam arra, hogy kellemes és hasznos test- 

gyakorlás keretében egészségben, erőben, mozgé- 
konyságban, jellemben gyarapodjék." : 

Ugyan a törvény megszületett, de a törvényhez 

nem készült végrehajtási utasítás, így azt követően 
nem volt egyértelmű, hogy kinek mi a feladata ez- 
zel kapcsolatban. Balatonfüreden 1923-ban széles 

társadalmi összefogással gondolták a törvénycik- 

keket a való életbe átültetni. 
Nagyapám, Cs. Darab József — bár tudomásom 

szerint maga ugyan nem futballozott — de mint 
községi bíró erősen támogatta, hogy a községben 

egy sportkör alakuljon, és szervezett kereteket 

biztosítson a labdarúgásnak, de több más sportág- 
nak is, mint a birkózásnak, a maraton futásnak, a 

vívásnak, valamint a vízi- és jégsportoknak. De 
támogatták a kezdeményezést még dr. Schmidt 
Ferenc egészségügyi kormányfőtanácsos, az Er- 

zsébet Szanatórium igazgatója, Brinzey Aurél 
fürdőigazgató, valamint dr. Demeter György ügy- 
véd, későbbi főszolgabíró is. Az egyházak is kép- 

viselték magukat a sportkör megalakulásánál dr. 
Luttor Ferenc katolikus plébános és Vámos Géza 

református lelkész személyében." A , Balatonfü- 
redi Torna Club" alakuló ülését 1923. november 
25-én tartották meg a Szántó-féle étteremben, 

ahol dr. Schmidt Ferencet választották meg el- 
nöknek és nagyapámat is beválasztották az elnök- 

ségbe. A választmányba mások mellett meghívást 
kapott maga a vendéglős, Szántó Adolf is. Már a 

rákövetkező héten terveztek egy labdarúgó edzést 
megtartani, amely során kihirdették volna a csapat 

keretét, de erre a rossz idő beálltával már csak 

1924-ben került sor." Végül az egyesületet, már 

megváltozott néven, mint ,, Balatonfüredi Sport 

Club" jegyezték be 1924 novemberében, így hiva- 

talosan innentől számítódik a futball szakosztály 

tevékenysége is. 
1935-ben már édesapám, dr. Csizmazia Darab 

József 1is futballozott, igaz abban az időben legin- 

kább Szarvason, mivel akkor a Magyar Királyi 

Tessedik Sámuel Középfokú Gazdasági Tanintézet 
hallgatója volt. Évfolyamuk labdarúgó csapatával 

megnyerték az iskola bajnokságát, legyőzve a fe- 
lettük járó 3-os, valamint a 4-es évfolyam csapatait 

1s. A tanintézet édesapámat az év végén, a sporto- 

lás terén elért eredményeiért könyvjutalomban ré- 
szesítette, 1gaz itt a labdarúgás mellett az úszásban 
és főutásban elért eredményeit is figyelembe vet- 

ték. 
Az 1936-os idény során megrendült a bizalom 

a Balatonfüredi Sport Club (BSC) vezetőségében, 

ezért július 4-ére közgyűlést hívtak össze, ahol 

dr. László Gábor helyett dr. Iklódy Szabó Jánost, 
magyar királyi kormányfőtanácsost, volt ország- 

gyűlési képviselőt, alsóörsi földbiírtokost válasz- 
tották meg új elnöknek, bízva abban, hogy tekin- 

télyével és kiterjedt kapcsolataival új lendületet 
ad az egyesület munkájának. De egyúttal számí- 

tottak nagylelkű anyagi támogatására is. Az el- 
nökségbe nagyapámat, Cs. Darab Józsefet, vala- 

mint Sebő Gusztávot és Sasváry Ferencet válasz- 
tották meg." 

Futballmérkőzés a szarvasi iskola pályáján 1935-ben 
(A Tessedik Sámuel Tanintézet VIII. Ertesítője (66. old))
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1937-ben édesapám a negyedik évfolyamba 

lépve a Szarvason megrendezett ,, Kállay " labdarú- 
gó emlékkupát í csapatával megnyerte. A győztes 

együttes összeállítása a következő volt: Braun — 
Keresztes — Orbázi — Billege — Koós — Józsa — Kiss 

— Tóth F. — Cs. Darab — Tóth J. — Szabó " 

Fennmaradt a szarvasi döntő mérkőzés leírása is: 

,, Mezőny játék után a 6. plerc] -ben adódik az első 
komoly helyzet a harmadik évf. kapuja előtt, de a 

védők kornerre " mentenek. A berúgás mögé íve- 
lődik, de a következő perc már meghozza a veze- 

tést. Tóth F. a félvonalon megszerzett labdával 
megfut, átjátssza a védelmet s az egyedül maradt 

Molnár mellett szép, félmagas lövést küld a balsa- 
rokba. Gól után is a negyedévf. támad, de a jó na- 
pot kifogó Lovas mellett egyelőre eredménytelen a 

csatárok próbálkozása. A 19. percben nagy kava- 
rodás a III. évf. kapuja előtt s a résen lévő Tóth F. 

ismét kapuba talál (2:0). A félidő további része is 

állandó IV. éves fölénnyel telik el, a III. évf. csak 
szórványosan vezet támadásokat. A 39. p-ben a III. 
évf. támadásánál $Sillege szabálytalanul szerel a 

16-oson belül, a megítélt 11-est Józsa értékesíti (2: 

1). A második félidő első 5 percében ismét a IV. év 
támad, ettől kezdve azonban a ll. évf. veszi át az 
irányítást. Józsa szépen osztogat a középen, s a 23. 

percben meg is születik az egyenlítés. Keresztes az 
5-ösről nagy erővel rúg ki egy labdát, az éppen kö- 

zelben lévő Rádi hátát találja el s onnan védhetet- 
lenül száll Halász mellett hálóba (2:2). Gól után a 
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Az FHC Bavaria 08 futb allklub kupagyőóztes csapata 1939-ben. Jobbról a harmadik Dr. Csizmazia Darab József 

IV. évf. átvette a támadó fél szerepét, azonban a 
pompásan védő Molnár mellett egy ideig ered- 
ménytelenek maradnak a támadások. A 32. percben 
Cs. Darab, Tóth F. Tóth J. összjáték után az utóbbi 
a jobb alsó sarokba küldi a bőrt (3:2). A IV. évf. 
azután is frontban marad, azonban támadásait nem 

kíséri szerencse. A lövések elkerülik a kaput, vagy 

pedig az igen szépen védő Molnár zsákmányai 

lesznek. Az eredmény így már nem változik. A 1V. 
évf. győzelme megérdemelt, kis szerencsével na- 
gyobb is lehetett volna a gólarány." " 

1938-ban édesapám befejezte tanulmányait 

Szarvason, utána Balatonfüreden dolgozott szülei 
gazdaságában és így Füreden futballozott tovább. 
A rákövetkező évben, 1939-ben 21 évesen már 

Németországban dolgozott és ekkor első balatonfü- 
redi labdarúgóként leigazolták a német labdarúgó 

bajnokságba, az FC. Bavaria 08 csapatához, ahol 

jobbszélsőként játszott. Ebben az idényben csapa- 
tával kupagyőztesek is lettek, ráadásul a döntőben 
édesapám rúgta a hosszabbításban a győztes gólt. 

A kupadöntőre 1939. június 25-én, vasárnap került 
sor Bad Kreuznachban a ,, Salinental" stadionban 

az Eintracht , SOMA" csapatával. A másnapi lapok 
mind közölték tudósításaikat a mérkőzésről. A 

, Nationalblatt" napilap sportrovata részletesen tu- 

dósított a kétszer 45 perc eseményeiről. Az első 
félidőben bár az élénk szél az ellenfél csapatát erő- 

sítette, mégis egy kicsit —meglepte az 
ebernburgiakat, amikor a 28-ik percben az 
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(szerző tulajdona) 
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történt különösebb akció egyik kapu előtt sem. Az Eintracht Ott nevű játékosa lövéséből az ellenfél 
jutott vezetéshez. Az első félidő végéig azután nem ujsag felidézte a második félidő esemenyelt 1S: 

84—1 — ín jipielfe mttmafia 110€ n_;_ie 
an der Sírenznader $ sseldenmaner! 

54 üitúmát findet 5en aofbezen [adén nidhtl 

köormátteZöorsis mellie dis gern gefelener " oíi m 
k Sodenenb 34 eirtent §reuu§f£§aü§$w;a% ax bdet — fetbem 
" mrdtter, 2000 2AD neát tsnren benfbar, elne felne ftfőols 

föoenoníítátton, eín fultívieries Wcenjdeafiötptel 38 feben. 
: S!w:matmnífí%ma% fer ZZellter De Coges SÁábpet Der jűr 

eríen Cpicfflafe berf micdertononen ír bírfeg [rr — 32 
nrif elnem jeldjen éo uu fernipiell $4s gáíts föiesben 
ua ssgríren ban br Sombtgtt ZCéuk bder: Zr 
midés jderímig. £öbresíl e8 ber űízz%áemg 
j Zdorader selte féropilz — baz fot 0 ÁZ 

; 

oGr perjénőie; — eíne gam;r'%%m;?iá -xf náe azwst—wm 

gezedpzét ? á.* 
ben; ÉElnjnk, 2 gab cíne eíon2 ía%maáma i 
ber tnfőberburber %3%;19, Der igan — én B sT 
jung und fehs. furz Ír diejer GSinheit ftebt.. Abet aizá ét. 
poic ale ánberen Xaomsraden ar ht mmgez kaifígyzioitte 

jt. Xus etnem fetn : 

fti or in ber 72. JRin, aetfe burd bxe Buuen 
Hntoarhi teh taj oljeln B21. 3ar Ber 28. Minute. 

bergő bombíges we!á)u- 
B. Der  Sloernfet 

Fanonfiurm$ sieht YV . !w% ?! unb tm 
aníü;*iug an mo gdal" É 

ggww —mw ?a ?mg 3__;- ely. sss tn ll *'f; 

k 
fram bon $idngenő 4 $heg ú .( 'rf _;ú;i*;í' %fe !szatm— 
burger hieltes fidj aber 4n bk Melte: , 1 fedem Spidl 1t 

11 mm Bfolten vegjtő : 

Der Wr "" Fén bes RERLANTHfÉ steuznodb í Banf, 
6. 6. 1999: Bannjporífett ín Vobd freznakd — §— $h 

su 1980- Zemisáelobungysáztyelér in ot Rrmgmá, a. 
5Í8. 7. 1%*3 odant Turs ucnfjelt in Elavdeme 
m. — 28. 7, 1992. — Seibiathf. Meljtevhejter ín a 
%%e;zgmd; 9z. 7. 1940 Stabhesifierjdoficz te Hegeln 
h Bap é%*ramwá; m 87, 58. %%%335 ébrbunyof tn flrm — 
jó, 9. 1999: Aroisípisljejt ín Érenypeub. — 17. 2. 19892 
%%anaíé;—a;t%gexáíaww% ÉÉ!,ÉÉ. 1877 úogen DÉNE 2k. 
e freugeű. — 24 9. 1909 Folenfeldbergjót : 
B'hmfte: am Cten, 5. 11, 1989. Jiamrfoftágeratas : , § 
IE 1877 a0 aa áálpe íR 2ob árenptadk 

wurde Pokal-Sieger 
W De Rh m% pdosÍi frenznad; Dex idbheften Jöig 12 
gxaw featte. 232 t';á?smimegee gírosanen pirhr ími Frlba 

á?%af s%t wdmm KÁK S éjr mugjen [e mentger ét 
e 01 M gren elves betroffen aíg bir 

28. kdnzie burő stkrn  srípígyekben 
x%znts?í)aé %tí;ag bes %%átaaa;%m föt zumt gübrangőltreljet 
fánten. e fanden É eh hatb mteber :m% E;ftátgzz twe'% 
for Der $anje berjétebentíeő Xusgietó 
e afer análeken vder bít ihnen her gist í;;séí%m 
1t ÉTenzeader Zar berettelte, 

feadh Der Pauje murde has CSpíei zemivf aussegtthent, 
jJuAÉGÁ, hann hetllen píie forrnlerrger  fítine — Zoriste. 
Aoft nükte rineg feiaen Ducdtos p 13 4118. 3 deneríe 
aar midt í fange, ha gingen bie Pjálzer berdj 2éx gizhhen 
spigíex 21 é9 Fz%f;mag su erreldjéen Bis ffCsEÍIA LE 
425 reizepr Édozű cn jelneső Zopfjballtor, bas perpislletter 
magtxz eeer fegeholbrigíeít bon Bűsbdori midt enertennt. 
Aber trohben ftel bes %inggiwí; t Sar ipüter, Eborne 
Ém'—g emeíáz ümg; oR fHler Dúopperi elner regelredíten 
Zxejiet, den fotebezum í%uíyá má;í amfamát ja hak 28 
T %zíőagemag fen, íx b pé 4 imdes $orak 

fheff prrbunbez uabd übderteme mit eiíner fabejkolten ZA 
bantekonelle auf foine Pitfoieler bíz Ehnur ber - Eptés 
Het; had ber ber Zempi ardülsei ipuzbe, bepv. gyéhgtri ipér- 
bexn folte fűrc Dis nádjítet fltinuten sbdér Crhipben DR 
flare €Epicíoroung, bat gretjtellen . u9d Bex  Ételínngő- 
fejel weren fűr jeden Zufőaner tn főjfider efrtjdendet 
enukb. JErt 5Í í;egim bíz (őajte. íí*ue%n Velkion srtellle  Her 
Gintrad! abrr eln Gsunetjert h. t. 2 ot uab  Zejb 
nelenet an ben fibípieien utt bis , Deutfdhe", hor andh ín 
hieten Epielen 5cn berűbetez FÉ Édfele 04 gpjhízge 
bat! Zicfe Zalfadjen f0Z nx fidj oor Zugent iáíá'i'% 1928E 
man bas 8:1 betratbtet. 

$ős5 főnnt nug Éirtosdt poh hon igren  grohen 

dírs ar  neb íís st)tgm*-én 35;;;;?3 a er Bh 
fagten fidj audk s z%t ne femand gzzűngi morBen, ben 
men migi ár" Zént a ig .  uab . kétpuagtolt 
toarer Ás bon Begiun 2k 06. ?.ve'c íáaá?z teb foicíten Éd mit 
bíefen Mitteli bden Síkgihenas Émma fut a t mát 
fetyy aroprő Átajjelpíei, oz2 delbien touvte, dher 05 DOX 
neter gefőlliger fozhdal, 1019 4 jt bejjer ertoarten 

 fordrt2, De ö0x fsbernbnT jeker júr unb jebek 
mit £em zaderen. bíteb IUh jeríidj a Za unnb 
gE0éN jelnen izexmmbwg : sba% Gehelmais úr den 
ibertafehenden stég Hés. ébernótbörr Babaxen! Der Vofal 
ig eínem műrbigen Éf'm : i—m jugolalten, 

GintrorbiáZon mirz Em* , tor Oív pidier 
B uneajig a0j da8 SPpt 18. ÉÉÉIÉ den fénelen 

1 __'--as—* t! 

Gegyer lernen — Bíc grohartig perbrettete, ín igtem geotbe 

nelen Spiel afgofdtijjeze, azzer%á;uiííí%'tá;% %gám; %%Éía_ Er í*f ájte unk örük : " ber erften $ftiones ! bas Stegtor fehok. 

fivekfende Balflarüft! u. feftgefügte Stucnnoettén én ber ! FE : é ítols e 

filsádjere Begper suzőbít ur bzrú úpéó  Dejfer  örbe- g'te ll jáhtéékl Á 1' miuger Dam meg Malgreíá 

teltele förpetfide Zondítoz uu szaá fiátte*: gafcíamwbetezx 429. 02 Ém;g;m j Hest N. l ] Faex öbálbó ér AÁV 

A Nationalblatt sportrovatának beszámolója a kupagyőózelemről az 1939. június 26-i számban 

(szerző tulajdona) 

egy ideig még Ausztriában dolgozott, ami akkor 
már német megszállás alatt volt. 

, A szünet után a játék eléggé kiegyenlítetté 
vált, ám ezután az ebernburgiak harcoltak ki ki- 

sebb előnyhelyzeteket. Jost ki is használt egy ilyen 
helyzetet és az átlövésével egyenlített. (1:1) De nem 

telt el sok idő és a pfalziaknak ugyanaz a játékosa 
[Dtto Jost] megszerezte a vezetést is.(2:1) Ezután a 

kreuznachiak kiharcoltak egy szögletet, amiből egy 
fejessel szereztek gólt. Azonban a játékvezető 

Gilsdorf szabálytalankodására hivatkozva ezt nem 
adta meg. De később a Soma [csapat] mégis ki tu- 
dott egyenlítenii  Ebernburg azután [Franz] 

Schopperth hátravont ék akciójából szerzett egy 
szabályos gólt, de Buhl [játékvezetől ezt ugyancsak 
nem adta meg, és így a játékidő lejártát követően 

hosszabbításra került sor. Ekkor a negyedik perc- 
ben Cs. Darab berúgta a győztes találatot." 

Sajnálatos módon az ő német labdarúgó karrier- 
je nem tartott sokáig, mivel 1939 őszén megkezdő- 

dött a II. világháború és Németország kormánya 
felszólította a külföldi állampolgárokat, hogy rövid 
időn belül hagyják el az országot. Ekkor édesapám 

1953-as ötödik DOSB aranyjelvény 

(szerző tulajdona)
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Sajnos azonban Ausztriában nem sikerült futbal- 

loznia. Viszont, mivel jó fizikai kondíciója volt, je- 
lentkezett a Német Olimpiai $Sportszövetségnél 

(DOSB), hogy teljesítené a — sportpróbákat 
(Deutsches Sportabzeichen). Ez volt, és ez ma is a 

legmagasabb német kitüntetés a versenysporton kí- 
vül, és az átlagon felüli valamint sokoldalú fizikai 

teljesítmény elismeréseként ítélik oda a megfelelő 

szintű sportjelvényt. 
Az elérendő eredmények az állóképesség, az erő, 

a gyorsaság és a koordináció alapvető motorikus 

készségeire épültek. A sportjelvény megszerzésének 

elengedhetetlen feltétele volt a jó úszástudás is, ami 
neki, mint balatonfüredinek nem okozott gondot. 
(50 m sprint, súlylökés, magasugrás, 3000 m futás 
és 300 m úszás) Eredményei alapján bronz fokoza- 

tot ért el, de az oklevelét és a hozzá tartozó jelvényét 
csak igen nagy késéssel, 1940. december 15-én 

küldték utána Hannoverből, amikor Ő már Magyar- 

országon volt és katonai szolgálatát töltötte Szom- 
bathelyen a 11-es Huszár-laktanyában. Ezt a próbát 
sok-sok évvel később még négy alkalommal teljesí- 

tette (1972, 1975, 1979, 1983), ekkor viszont már 

minden esetben az arany fokozatot érte el. Az utolsó 

alkalommal 1983-ban már elmúlt 65 éves. 

lm t ét 

Balotonfüredi és Hajózási Munkás Sport 
Egyáw!er! 
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 Figyelmeztetési A togdíjbaízetést a beszedő eláírá- 
sával a megfelelő rovatban igazolja. Tügdí elma- 

radása esetén az igazolvány érvénytelen. 

Az igazolvány a mérkőzésekre 4Ű százolékos 

kedvezményre jogosít, 

3é KFDRPÚŰTÉDI MYOMDA, HMJŐI FÁÁOR 

Dr. Csizmazia Darab József egyesületi igazolványa 
(szerző tulajdona) 

A katonai szolgálat és a háború elszakították 

édesapámat a labdarúgástól. Ezidőközben a bencés 
rend felszámolta Balatonfüreden a Huray utcai 

futballpályát és beültette a területet fákkal. Édes- 
apám katonaideje alatt a szombathelyi és keszthe- 

lyi laktanyákban, de még az orosz fronton, a Don- 

kanyarban is tudta olvasni a ,, Balatonfüred" című 
hetilapot, mivel a főszerkesztő, Baán László lehe- 

tővé tette, hogy a hozzátartozók a lapot a családok 
katona tagjai részére a tábori postacímükre is elő- 
fizethessék. Így a Doni-katrasztófa előtt még ol- 

vashatta a lapban, hogy 1942 őszén újra megala- 
kult a Balatonfüredi Labdarúgó Egyesület, és a 
mai vásárcsarnok helyén terveztek egy úgyneve- 

zett Levente-pályát megépíteni. Ennek a hírnek 
nagyon megörült és elhatározta, hogy az össze- 
gyűjtött zsoldjából támogatná a füredi pályaépí- 

tést. Ez a tette azután nagyon fellelkesítette Baán 

Lászlót, a ,, Balatonfüred" hetilap főszerkesztőjét, 

aki az újságban rögtön közölte is a hírt az olva- 

sókkal: 

,, Vannak még tüzes lelkű magyar ifjak, kik szív- 

vel-lélekkel pártolják és segítik az itthon lévő, nö- 

vekedő ifjúságot, kik kint a harctéren, ezernyi ve- 
szély között gondolnak az utánpótlás helyes, egész- 
séges, hazafias nevelésével. Erre, íme, egy kima- 

gasló példa, ifj. Cs. Darab József hadapród őrmes- 

ternek nemes elhatározása, cselekedete, melyről 
beszéljen maga a harctérről küldött levél. p13 

Ezen bevezetést követően Baán László az egész 

levelet is leközölte az újságban: 

, T. Balatonfüredi Labdarúgó Egyesületnek! 

Örömmel olvastam a füredi újság hasábjain, 

hogy hosszú szünet után, ismét megindult a sport- 
élet Füreden. Annál nagyobb ez az örömöm, mert 

tudom, hogy milyen nehézségekkel kellett megküz- 

deni, már a pálya kiválasztásánál. A pálya megte- 
remtésével tudom jól, a nehézségek még nem szűn- 

tek meg, sőt hatványozott mértékben emelkednek. S 

nincs az a jó pálya, amelyiknek hiányossága ne 
lenne. Ennek tudatában, s hogy magam is minden 

pillanatban sportembernek érzem, a tábori posta 
útján az Egyesület címére 100 Plengől-t juttatok el. 

Tudom nem sok, de egy csepp a tengerbe. Me- 

rem remélni, hogy Füred áldozatos sportkedvelő 

közönsége az egyetlen sport egyesületét nem fogja 

cserbenhagyni. Különben szeretném, ha az atlétika 
a labdarúgással párhuzamosan kedvelt sporttá épí- 

tődne ki a füredi ifjúság szívében. 
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A sport az egyetlen éltető eleme az embernek! 

Egészséget, bátorságot, kitartást küzdő-kedvet ad. 
Ha a haza iránti kötelességteljesítés el is szólít egy 
sportembert, az ezen a küzdőtéren itt, nem lesz so- 

ha gyáva. Hazánknak pedig most csak ilyen embe- 

rekre van szüksége! 
Üdvözletem kérem az egyesület tagjainak tol- 

mácsolni. Öregeket, fiatalokat pedig búcsúzóul 
egyformán kérek, hogy mindenkor szívvel-lélekkel 

maradjanak meg a sport mellett. 
Az egyesület Vezetőségének teljes tiszteletem: 

ifj. Cs. Darab József 
hdp. órm." " 

Végül a füredi Levente-pálya megépült és a lab- 

darúgók birtokba vették. 1944 tavaszán azonban 

hét játékosnak kellett bevonulma katonának, és így 

a BSC focicsapata feloszlott. "" 
Édesapám számára a világháború 1945. május 

25-én ért véget, amikor Keszthelyen a 344. bevo- 
nulási központban leigazolták. Mivel a két front- 
szolgálat között beiratkozott Keszthelyen a Magyar 
Agrártudományi Egyetemre így sok időt töltött ez- 

után Keszthelyen. De 1947 nyarán, amikor a Bala- 
tonfüredi Sport Club (BSC) ismét átalakult és a 

labdarúgást is a hajógyár sportszervezete vette át, Ő 
is belépett a Balatonfüredi és Hajózási Munkás 
Sportegyesületbe. Abban az időben 2 forint volt a 

fizetendő havi tagdíj. . 
1948 februárjában meghívták édesapámat az 

Országos Magyar Szóló- és Borgazdasági Kísérleti 
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Intézetbe dolgozni és akkor munkahelye miatt Bu- 
dapestre kellett költöznie. " Ezután már a labdarú- 
gás helyett inkább atlétikázott és teniszezett. Teni- 
szezésben első bajnoki címét még Balatonfüreden 

szerezte 1935-ben. "" 
Édesapám már elmúlt 91 éves, amikor 2009-ben 

dokumentumait rendezgetve visszaemlékezett arra, 
hogy éppen 70 esztendővel azelőtt volt Bad 

Kreuznachban az a nevezetes kupagyőózelem az FC 
Bavaria 08 színeiben, Németországban. Ezért írt 

egy levelet a volt egyesuletcnek visszaemlékezve 

saját akkori futballemlékeire."? A levélre röviddel 
rá Gebhard Benz, az egyesület jelenlegi elnöke vá- 

laszolt. 
A klubnál örömmel és büszkeséggel fogadták a 

levelét és igen sajnálták, hogy azt megelőző évben 
az egyesületnél senki sem gondolt édesapámra, 
amikor a futballklub megalakulásának 100 éves cen- 

tenáriumát ünnepelték. Az elnök azt írta, hogy az 
1939-es kupagyőztes csapatból már csak édesapám 
van életben. Az egész elnökség igen fellelkesült a 
hírre és a klub mezében elért érdemeinek elismeré- 

seként megválasztották tiszteletbeli egyesületi tag- 
nak "" és elküldték neki az erről szóló díszoklevelet, 
valamint az egyesület arany jelvényét. Ugyancsak 
legyártották a régi mezét és ezzel együtt megkuldtek 
neki ez egyesület jelenlegi klub-zászlój át.7? 

Édesapám 2013 szeptemberében vonult át arra 
az égi pályára, ahol bizonyára találkozhatott azután 

a régi sporttársakkal is. 
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